

平成 19 年 5 月 17 日  
電源開発株式会社

(訂正)「平成 18 年度決算について」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 18 年度決算について」\*の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

\*決算短信の概要説明資料

記

[4 ページ]

**Ⅲ. 平成 19 年度業績予想**

**【訂正前】**

平成 19 年度の販売電力量は、水力は平成 18 年度に対し 9.2%減少の 97 億 kWh、火力は同 0.4%増加の 482 億 kWh になるものと見通しを立てております。

売上高については、連結では平成 18 年度に対し 0.9%減少の 5,680 億円、当社単独では同 1.6%減少の 5,090 億円になるものと見込んでおり、経常利益については、連結では平成 18 年度に対し 0.9%減少の 550 億円、当社単独では同 6.7%増加の 400 億円となる見通しです。

**【訂正後】**

平成 19 年度の販売電力量は、水力は平成 18 年度に対し 9.2%減少の 97 億 kWh、火力は同 0.4%増加の 482 億 kWh になるものと見通しを立てております。

売上高については、連結では平成 18 年度に対し 0.9%減少の 5,680 億円、当社単独では同 1.6%減少の 5,090 億円になるものと見込んでおり、経常利益については、連結では平成 18 年度に対し 0.9%減少の 550 億円、当社単独では同 6.6%増加の 400 億円となる見通しです。

以 上